

山南报

ཨ་ཁོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་ལོ་

中共山南市委主管 中共山南市委宣传部分主办 山南报社出版

山南网网址: <http://www.xzsnw.com>

2022年11月

28

星期一

壬寅年十一月初五

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 2343 期

今日 4 版

坚持把改善民生凝聚人心 作为一切工作的出发点和落脚点

——论学习贯彻自治区党委十届三次全会精神

西藏日报评论

江山就是人民,人民就是江山。坚持人民至上,是贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想的根本政治立场,是贯穿党的二十大报告的一条鲜明主线。党的二十大把“坚持人民至上”概括为习近平新时代中国特色社会主义思想

的世界观和方法论之一,作为全面建设社会主义现代化国家前进道路上必须牢牢把握的五项重大原则之一,深刻彰显了中国共产党的执政理念和人民情怀。

自治区党委十届三次全会深入贯彻落实党的二十大精神,坚持以人民为中心的发展思想,坚持把人民放在心中最高位置,明确提出,要坚持把改善民生、凝聚人心作为一切工作的出

发点和落脚点,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。我们要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,深刻领会这一科学思想的根本政治立场和价值遵循,把不断实现人民对美好生活的向往作为奋斗目标,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,最大限度地调动各方面的积极性,最大限度地凝聚人心,不断扩大和巩固党在西藏的执政根基。(下转第三版A)

中国共产党山南市第二届委员会第五次全体会议在泽当举行

市委常委会主持会议 许成仓讲话

会议讨论了许成仓受市委常委会委托所作的工作报告、市委常委会抓党的建设工作情况报告、改进作风狠抓落实工作情况报告和山南市党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况报告,审议通过了《中共山南市委员会关于贯彻落实〈中共西藏自治区委员会关于深入贯彻党的二十大精神 全面建设社会主义现代化新西藏的意见〉的实施意见》,对学习贯彻党的二十大和自治区党委十届三次全会精神,推进长治久安和高质量发展走在全区前列,全面建设社会主义现代化新山南作出了安排部署

本报讯(崔昭 记者梁秋 王志伟)11月25日,中国共产党山南市第二届委员会第五次全体会议在泽当举行。

全会由市委常委会主持,自治区人大常委会副主任、市委书记许成仓讲话。

出席全会的有市委委员37人,候补委员6人。

全会讨论了许成仓受市委常委会委托所作的工作报告、市委常委会抓党的建设工作情况报告、改进作风狠抓落实工作情况报告和山南市党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况报告,审议通过了《中共山南市委员会关于贯彻落实〈中共西藏自治区委员会关于深入贯彻党的二十大精神 全面建设社会主义现代化新西藏的意见〉的实施意见》,对学习贯彻党的二十大和自治区党委十届三次全会精神,推进长治久安和高质量发展走在全区前列,全面建设社会主义现代化新山南作出了安排部署。

全会指出,各级党组织和广大党员干部要充分认清党的二十大和自治区党委十届三次全会的重大意义,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,统一到自



11月25日,中国共产党山南市第二届委员会第五次全体会议在泽当举行。自治区人大常委会副主任、市委书记许成仓讲话。本报记者 王志伟 摄



11月25日,中国共产党山南市第二届委员会第五次全体会议在泽当举行。这是会议现场。崔昭 摄

治区党委部署要求上来,坚定不移朝着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

全会充分肯定了市第二次党代会以来市委常委会的工作。一致认为,在习近平总书记的亲切关怀下,在党中央和自治区党委的坚强领导下,市委常

委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会及中央第七次西藏工作座谈会精神,坚决贯彻落实习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,认真贯彻落实自治区第十次党代会精神,

坚持稳中求进工作总基调,以迎接服务、学习宣传、贯彻落实党的二十大精神为主线,坚定不移落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,坚持谋全局、抓开局、创新局,全力以赴抗疫情、保稳定、稳经济、兴产业、固边防、惠民生、转作风、抓落实,“两个确立”

深入人心,社会大局和谐稳定,经济发展稳中向好,人民生活品质极大改善,生态安全屏障日益坚实,边境地区更加安宁,党的建设全面加强,开创了山南长治久安和高质量发展的新局面。

全会强调,当前和今后一个时期,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,全面贯彻党的二十大和二十届一中全会议精神,深入贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,锚定“四件大事”“四个确保”,聚力“四个创建”“四个走在前列”,扎实推进长治久安和高质量发展走在全区前列,不断开创社会主义现代化建设新局面。

许成仓强调,市第二次党代会上,我们按照自治区第十次党代会的统一部署和王君正书记“山南要走在前列”的指示要求,明确了“六个走在前列”的重点任务。“六个走在前列”是市委贯彻落实党的二十大精神、习近平总书记关于西藏工作的重要指示和新时代党的治藏方略的重大举措,是贯彻落实自治区党委决策部署的实际行动,是市委牢牢把握山南工作的阶段性特征和规律作出的具体实践。我们必须保持战略定力,继续抓好以下重点工作:一是深刻领悟“两个确立”的决定性意义,着力推动铸牢政治忠诚走在全区前列。(下转第三版B)

次仁平措调研市政项目建设工作

杨昶一同调研

本报讯(记者梁秋)11月26日,市委副书记、市长次仁平措在泽当城区调研市政项目建设,强调要始终坚持以人民为中心的发展思想,坚持质量第一、进度为要,抢时间、赶工期,高标准、高质量、高效率推进市政项目建设,确保项目早建成、早投用、早惠民。

市委副书记、常务副市长杨昶,副市长、乃东区委书记张维一同调研。

“项目进展如何?”“还有什么困难?”“一定要按期实现完工!”次仁平措一行先后到滨江路建设项目、文化艺术中心建设项目、湖北大道综合管廊建设项目、广播电视中心建设项目、城区重要易涝点排水防涝项目等施工现场和市民健康服务中心(游泳馆)项目选址点,实地查看项目建设进展和成效,现场协调解决困难和问题,并嘱咐相关部门和施工企业进一步细化责任,加大投入,强化服务保障,加班加点抢工期,齐心协力赶进度,确保项目尽早完工。

次仁平措要求,要对照既定目标任务,在保证项目质量安全的前提下,采取超常规措施,抢抓工期、科学调度、攻坚克难,确保项目按时完工交付,以实实在在的施工进度和建设成效取信于民。要科学推进市政项目建设,精准划定施工封闭区域,保障施工现场作业条件和市民日常出行需求,做到抢抓工期与便民利民。要紧盯城市发展需要和群众生活需求,进一步厘清市政设施建、管、养、管工作职责,不断完善城市功能,提升城市品质,让人民群众深切感受到市政建设带来的实惠,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

党的二十大精神宣传标语

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。

凝心聚力促发展 砥砺奋进新征程

——我市广大党员干部热议市委二届五次全会

学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者巴桑卓嘎 次仁罗布)11月25日,市委二届五次全会召开,会议谋划的新思路,提出的新要求在我市广大党员干部中引发热烈反响。大家一致表示,将认真学习宣传贯彻党的二十大精神,贯彻落实市委二届五次全会部署,进一步坚定信心、奋发进取、攻坚克难,一步一个脚印把各项决策部署付诸行动,见之于成效,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新山南作出新的贡献。

市委二届五次全会对学习贯彻党的二十大和自治区党委十届三次全会精神,推进长治久安和高质量发展走在全区前列,全面

建设社会主义现代化新山南作出了安排部署。市司法局党组成员、副局长李申武表示:“将认真学习贯彻党的二十大精神,紧紧围绕法治政府建设,竭力做实全面依法治国、依法行政这篇大文章;紧紧围绕市委、市政府中心工作,倾力做优科学立法这篇好文章;紧紧围绕重点人员教育管理工作,全力做强刑事执行这篇硬文章;紧紧围绕增强群众法治观念,扎实做好‘八五’普法这篇大文章;紧紧围绕公平正义,着力做好法律援助这篇‘暖’文章。”

“作为一名新时代应急人,我们将持续发力抓好安全生产,全力推进应急管理体系和

能力建设,全面提升防灾减灾救灾综合能力,统筹安全和发展,加强灾害监测预警和应急救援能力建设,切实保障人民群众生命财产安全。”市应急管理局党组书记、局长渠伟说。

市行政审批和便民服务中心党组书记、副局长李爱辉说:“市委二届五次全会贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,大会主题鲜明,总结成绩客观实在。接下来,我们将认真贯彻落实此次会议精神,深入开展‘一网一门一次’改革,减事项、减材料、减环节、减时限,优化各项流程,积极探索推进‘一件事一次办’,大力推行‘网上办’‘上门办’‘综窗办’‘自助办’‘帮代办’,让数据多跑路,群众少跑腿,真正做到便民利民。”

“市委二届五次全会对学习贯彻党的二十大和自治区党委十届三次全会精神,作出了安排部署。我们将以党的二十大精神为指

引,深入学习领会全会精神,坚决贯彻市委决策部署,坚持守正创新,加快推进藏医药标准化、信息化、现代化发展水平,推动藏医药高质量发展。”市卫健委党组成员、市藏医院党委书记侯宝萍说。

市旅发局党组副书记、局长罗文金说:“下一步,我们将积极补短板强弱项,全力盘活山南旅游资源,进一步深化旅游精品路线,实施特色营销模式,推动旅游高质量发展,助力乡村全面振兴。”

踔厉奋发担使命,勇毅前行谱新篇。迈上新征程,我们将认真学习贯彻党的二十大和自治区党委十届三次全会精神,聚焦“四件大事”“四个确保”,聚力“四个创建”“四个走在前列”和山南市“六个走在前列”奋斗目标,勇毅前行,为推进长治久安和高质量发展走在全区前列,全面建设社会主义现代化新山南而团结奋斗。

记者手记:走在隆子的边境线上

新时代新征程新伟业

连日来,全市各级新闻单位开展“党的光辉照边疆 踔厉奋发新征程——学习贯彻党的二十大精神基层行”主题采访活动。市级媒体记者从11月9日起深入隆子县,进行蹲点采访。采访团零距离感受基层干部群众工作和生活,看到基层发展变化,蹲点结束之际,大家感慨颇多。

山南广播电视台记者 吕栋
这是我第一次深入玉麦进行采访报道。来到玉麦我最大的感受就是这里作为一个边境乡镇,基础设施完善,群众生活幸福,蹲点的这几天切实让我感受到了他们生活的甜和巡边的苦。在去玉麦的路上,几个小时的山路车程,翻过了几座五千多米的雪山,也让我深刻体会到了玉麦乡人民守边不易,和守边护边的重要性,同时也被他们强大的爱国精神所感动。作为一名媒体人,我一定要学习好党的二十大精神,牢记媒体是党和人民喉舌的作用,宣传好党的政策,反映好人民群众的真实生活状态。(下转第三版C)

图为市级媒体记者深入隆子县进行蹲点采访。

